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HUmsa: IToTeHIIMaIbHBEIA KJIIUEHT
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 07.11.2009 19:24:53

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.11.2009 07:52:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115147/answer/115182




[ToTeHIMANBHBIN KITMEHT, He BCEe BULI Ollepaluil 0oNafaloT Mo ONpeneeHue
BBICOKOTEXHOJIOTHYHOM ITOMOIITM. BO3MOXKHO Tak CIy4usoch B Bamem cnydae. O6paTUTECh K HAIIUM
CIIeIMaIUCTaM [IJIs IOJTyYeHUsT BTOPOr'0 MHEHHSI, BO3MOXKHO CUTYaIlMi0 MOXKHO PeIInTh 6oee
IPU3EeMJIEHHBIMA METOIaMHU.



